

## РУССКИЙ

**ЧАЙНИК**

**ОПИСАНИЕ**

- Корпус
- Фильтр
- Клавиша открытия крышки
- Крышка
- Ручка
- Шкала уровня воды
- Клавиша включения/выключения
- Подставка
- Место для укладки сетевого шнура

**НЕОБХОДИМЫЕ МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ**
Перед использованием электрического чайника внимательно прочитайте руководство по эксплуатации.

- Убедитесь, что рабочее напряжение чайника соответствует напряжению сети.
- Сетевой шнур снабжен «евровилкой»; включайте ее в розетку электросети, имеющую надежный контакт заземления.
- Во избежание риска возникновения пожара при подключении чайника к электрической розетке не используйте переходники.
- Не используйте чайник в ванных комнатах.
- Не пользуйтесь им вблизи бассейнов или других емкостей, наполненных водой.
- Не используйте чайник на шкалу уровня воды (6). Убедитесь, что крышка чайника (4) плотно закрыта.
- Включите чайник, нажав на клавишу (7), при этом загорится декоративная подсветка. Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 3 раза.

- Перед включением убедитесь, что чайник установлен на подставку без признаков нагрева.
- Используйте только подставку, входящую в комплект поставки.
- Не наливайте воду в чайник, стоящий на подставке.
- Используйте чайник без фильтра или с неплотно закрытой крышкой.
- Используйте чайник только для кипячения воды, запрещается подогревать или кипятить другие жидкости.
- Следите, чтобы уровень воды в чайнике не был ниже минимальной отметки или выше максимальной отметки. При превышении максимальной отметки уровень воды кипящая вода может выплеснуться наружу.
- Не используйте чайник в непосредственной близости от источников тепла или открытого пламени.
- Не оставляйте включенный чайник без присмотра.

- Длину сетевого шнура можно регулировать, наматывая его на подставку.
- Не допускайте, чтобы электрический шнур свешивался со стола, а также следите, чтобы он не прикасался к горячим поверхностям.
- Не открывайте крышку чайника во время кипячения воды.
- Соблюдайте осторожность, чтобы во время кипячения воды не обжечься горячим паром.
- Не прикасайтесь к горячим поверхностям чайника, беритесь только за ручку.
- Соблюдайте осторожность при переносе чайника, наполненного кипятком.
- Запрещается снимать работавший чайник с подставки. Если возникла необходимость снять чайник, отключите его и снимите с подставки.
- Во избежание удара электрическим током не погружайте устройство и подставку в воду или другие жидкости.
- Не пользуйтесь чайником после его падения, при наличии видимых повреждений чайника в случае протекания.
- Не помещайте чайник и подставку в посудомоечную машину.

- Удаление накипи**
  - Накипь, образующаяся внутри чайника, влияет на вкусовые качества воды, а также нарушает теплообмен между водой и нагревательным элементом, что может привести к перегреву и более быстрому выходу чайника из строя.
  - Для удаления накипи наполните чайник до максимального уровня водой с разведенным в ней столовым уксусом в пропорции 2:1.
  - Доведите жидкость до кипения и оставьте ее на ночь. Утром слейте жидкость, наполните чайник водой до максимального уровня, прокипятите и слейте воду.
  - Для удаления накипи можно использовать специальные средства, предназначенные для электрочайников.

его с подставки (8), откройте крышку чайника (4), нажав на клавишу (3).

- Наполните чайник водой до максимальной отметки на шкале уровня воды (6), закройте крышку, установите чайник на подставку (8). Убедитесь, что крышка чайника (4) плотно закрыта.
- Включите чайник, нажав на клавишу (7), при этом загорится декоративная подсветка. Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 3 раза.

**ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!** Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен.

**Эксплуатация чайника**
**Примечание:** На обратной стороне подставки (8) имеется место для укладки сетевого шнура (9). Подберите оптимальную длину сетевого шнура, уложив его соответствующим образом.

- Подключите устройство к электросети.
- Для наполнения чайника водой нажмите его с подставки (8), откройте крышку (4), нажав на клавишу (3), и налейте в чайник воду, обращая внимание на шкалу уровня воды (6). Плотнo закройте крышку (4).
- Поместите наполненный водой чайник на подставку (8) как вам удобно, т. к. она позволяет вращать устройство на 360 градусов.
- Включите чайник, нажав на клавишу (7), при этом загорится декоративная подсветка.
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится.
- Вы можете самостоятельно отключить чайник, нажав на клавишу (7) по направлению снизу вверх.
- Снимая чайник с подставки (8), убедитесь, что чайник выключен.
- После отключения чайника подождите 15-30 секунд, после чего вы можете снова включить его для кипячения воды.
- Если Вы случайно включили чайник, а уровень воды в нем ниже минимальной отметки, то чайник автоматически выключится.
- Будьте внимательны при открытии крышки чайника. Горячие капли воды могут выплестись из-под крышки и обжечь руки.

**Чистка фильтра**

- Снимите чайник с подставки (8), слейте воду и дайте ему остыть.
- Откройте крышку (4), нажав на клавишу (3).
- Рекомендуется промывать фильтр под струей воды, слегка почистив его щеткой.

**Чистка и уход**

- Do not open the cover while boiling water. Make sure not to get burnt by the hot steam while boiling water.
- Do not touch hot surfaces of the kettle, take it off by its handle.
- Be careful carrying a kettle full of boiling water.
- A working kettle should not be removed from the base. If you need to remove the kettle, turn it off and then remove it from the base.
- To avoid electrocution, do not submerge the device and the base in the water or other liquids.
- Do not use the kettle after it has been dropped if there is visible damage or leaks.

- Удаление накипи**
  - Накипь, образующаяся внутри чайника, влияет на вкусовые качества воды, а также нарушает теплообмен между водой и нагревательным элементом, что может привести к перегреву и более быстрому выходу чайника из строя.
  - Для удаления накипи наполните чайник до максимального уровня водой с разведенным в ней столовым уксусом в пропорции 2:1.
  - Доведите жидкост до кипения и оставьте ее на ночь. Утром слейте жидкост, наполните чайник водой до максимального уровня, прокипятите и слейте воду.
  - Для удаления накипи можно использовать специальные средства, предназначенные для электрочайников.

**Комплект поставки:**

- Чайник с фильтром – 1 шт.
- Подставка – 1 шт.
- Инструкция – 1 шт.

**Технические характеристики**
Электронпитание: 220-240 В – 50/60 Гц
Мощность: 1850-2200 Вт
Максимальный объем: 1,7 л

*Производитель сохраняет за собой право изменять дизайн и технические характеристики прибора без предварительного уведомления.*

**Срок службы прибора - 5 лет**

**CE** Данное издание соответствует всем требованиям европейским и российским стандартам безопасности и гигиены.

**Изготовитель:** ТУШКОМ ТРЕЙДИНГ ЛИМИТЕД РЕСПУБЛИКА КИПР.

**Адрес:** Кипр, Тисовос, 4, Энгоми, а/я 2413, Никосия.

Сделано в Китае

#### СОХРАНИТЕ ДАННОЕ РУКОВОДСТВО

**Перед первым использованием**

- Выньте чайник из упаковки.
- Убедитесь, что рабочее напряжение устройства соответствует напряжению электросети.
- Вставьте вилку сетевого шнура в розетку.
- Для наполнения чайника водой снимите

## ENGLISH

**KETTLE**

**DESCRIPTION**

- The Body
- The Filter
- The button to open cover
- The cover
- The handle
- The water level indicator
- The ON/OFF button
- The base
- The place to roll in the power cord

**REQUIRED SAFETY MEASURES**
Before using the electric kettle, read the user manual carefully.

- Make sure that the kettle’s operating voltage corresponds to that of the power source.
- The power cord is equipped with “euro-plug”; use a socket with a reliable ground contact.
- To avoid the risk of fire, do not use adapters connecting the kettle to a socket.
- Do not use the kettle in bathrooms. Do not use it near the pools and other water reservoirs.
- Do not use the kettle outdoors.
- Do not touch the kettle with wet hands.
- Place the kettle on a plane and stable surface, do not place the kettle on an edge of the table.
- Before you turn the kettle on, make sure that it is placed on the base without a sag.
- Use only the base included in the delivery set.
- Do not turn the kettle on without water in it.
- Do not pour the water into the kettle while it is on the base.
- Do not use the kettle without a filter or with a cover not tightly shut.
- Use the kettle to boil the water only. Heating or boiling other liquids is forbidden.
- Monitor the level of water in the kettle. It must not be below the minimum level mark or above the maximum level mark. If the level of water is above the maximum limit, boiling water may spill out.
- Do not use the kettle in direct vicinity from sources of heat and open flames.
- Do not leave the kettle on unattended.
- The length of the power cord may be adjusted by rolling it on the support.
- Do not let the power cord to hang from the table and make sure it never touches hot surfaces.
- Do not open the cover while boiling water. Make sure not to get burnt by the hot steam while boiling water.
- Do not touch hot surfaces of the kettle, take it off by its handle.
- Be careful carrying a kettle full of boiling water.
- A working kettle should not be removed from the base. If you need to remove the kettle, turn it off and then remove it from the base.
- To avoid electrocution, do not submerge the device and the base in the water or other liquids.
- Do not use the kettle after it has been dropped if there is visible damage or leaks.

- Удаление накипи**
  - Накипь, образующаяся внутри чайника, влияет на вкусовые качества воды, а также нарушает теплообмен между водой и нагревательным элементом, что может привести к перегреву и более быстрому выходу чайника из строя.
  - Для удаления накипи наполните чайник до максимального уровня водой с разведенным в ней столовым уксусом в пропорции 2:1.
  - Доведите жидкост до кипения и оставьте ее на ночь. Утром слейте жидкост, наполните чайник водой до максимального уровня, прокипятите и слейте воду.
  - Для удаления накипи можно использовать специальные средства, предназначенные для электрочайников.

- Удаление накипи**
  - Накипь, образующаяся внутри чайника, влияет на вкусовые качества воды, а также нарушает теплообмен между водой и нагревательным элементом, что может привести к перегреву и более быстрому выходу чайника из строя.
  - Для удаления накипи наполните чайник до максимального уровня водой с разведенным в ней столовым уксусом в пропорции 2:1.
  - Доведите жидкост до кипения и оставьте ее на ночь. Утром слейте жидкост, наполните чайник водой до максимального уровня, прокипятите и слейте воду.
  - Для удаления накипи можно использовать специальные средства, предназначенные для электрочайников.

- Удаление накипи**
  - Накипь, образующаяся внутри чайника, влияет на вкусовые качества воды, а также нарушает теплообмен между водой и нагревательным элементом, что может привести к перегреву и более быстрому выходу чайника из строя.
  - Для удаления накипи наполните чайник до максимального уровня водой с разведенным в ней столовым уксусом в пропорции 2:1.
  - Доведите жидкост до кипения и оставьте ее на ночь. Утром слейте жидкост, наполните чайник водой до максимального уровня, прокипятите и слейте воду.
  - Для удаления накипи можно использовать специальные средства, предназначенные для электрочайников.

- Удаление накипи**
  - Накипь, образующаяся внутри чайника, влияет на вкусовые качества воды, а также нарушает теплообмен между водой и нагревательным элементом, что может привести к перегреву и более быстрому выходу чайника из строя.
  - Для удаления накипи наполните чайник до максимального уровня водой с разведенным в ней столовым уксусом в пропорции 2:1.
  - Доведите жидкост до кипения и оставьте ее на ночь. Утром слейте жидкост, наполните чайник водой до максимального уровня, прокипятите и слейте воду.
  - Для удаления накипи можно использовать специальные средства, предназначенные для электрочайников.

**Комплект поставки:**

- Чайник с фильтром – 1 шт.
- Подставка – 1 шт.
- Инструкция – 1 шт.

**Технические характеристики**
Электронпитание: 220-240 В – 50/60 Гц
Мощность: 1850-2200 Вт
Максимальный объем: 1,7 л

*Производитель сохраняет за собой право изменять дизайн и технические характеристики прибора без предварительного уведомления.*

**Срок службы прибора - 5 лет**

**CE** Данное издание соответствует всем требованиям европейским и российским стандартам безопасности и гигиены.

**Изготовитель:** ТУШКОМ ТРЕЙДИНГ ЛИМИТЕД РЕСПУБЛИКА КИПР.

**Адрес:** Кипр, Тисовос, 4, Энгоми, а/я 2413, Никосия.

Сделано в Китае

## DEUTSCH

**WASSERKOECHER**

**BESCHREIBUNG**

- Gehäuse
- Filter
- Taste der Deckelöffnung
- Deckel
- Handel
- Wasserstandsanzeiger
- Ein-/Ausstachttaste
- Standfuß
- Kabelaufwicklung

**NOTWENDIGE SICHERHEITSSMAßNAHMEN**
Lesen Sie vor der ersten Inbetriebnahme des Wasserkochers diese Betriebsanleitung aufmerksam durch.

- Vergewissern Sie sich, ob die Spannung des Geräts mit der Netzspannung übereinstimmt.
- Das Netzkabel ist mit einem „Eurostecker“ ausgestattet; schalten Sie diesen in die Steckdose mit sicherer Erdung ein.
- Verwenden Sie keine Verlängerungen beim Anschließen des Geräts an das Stromnetz, um Brandrisiko zu vermeiden.
- Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher im Badezimmer zu nutzen. Es ist nicht gestattet, das Gerät in der Nähe von Wasserbecken und anderen mit Wasser befüllten Becken zu benutzen.
- Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher außerhalb der Räumlichkeiten zu benutzen.
- Berühren Sie nie das Gerät mit nassen Händen.
- Stellen Sie den Wasserkocher auf eine gerade stabile Oberfläche auf. Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher an den Tischrand zu stellen.
- Vergewissern Sie sich vor der Einschaltung des Geräts, ob der Wasserkocher auf dem Standfuß aufrecht steht.
- Benutzen Sie nur den Standfuß, der zum Lieferumfang gehört.
- Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher ohne Wasser einzuschalten.
- Es ist nicht gestattet, das Wasser in den Wasserkocher einzugießen, wenn er auf den Standfuß aufgesetzt ist.
- Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher ohne abnehmbaren Filter oder undicht geschlossenes Deckel zu benutzen.
- Nutzen Sie den Wasserkocher nur fürs Wasserkochen, es ist nicht gestattet, andere Flüssigkeiten darin zu erwärmen oder aufzukochen.
- Achten Sie darauf, dass der Wasserstand im Wasserkocher nicht unter die Grenzlinie sinkt und die Grenzlinie nicht übersteigt. Das Heißwasser kann beim Übersteigen der maximalen Wasserstandsgrenzlinie ausgießen.
- Nutzen Sie nie das Gerät in der Nähe von Wärmequellen oder offenem Feuer.
- Lassen Sie das eingeschaltete Gerät nie unbeaufsichtigt.
- Die Kabellänge kann reguliert werden, indem Sie das Kabel um den Standfuß herumwickeln.
- Achten Sie darauf, dass das Netzkabel vom Tisch nicht frei hängt und heiße Gegenstände nicht berührt.
- Öffnen Sie nie den Deckel während des Wasseraufkochens.
- Seien Sie während des Wasseraufkochens vorsichtig, um die Verbrühung mit heißem Dampf zu vermeiden.
- Berühren Sie nie heiße Stellen des Wasserkochers, halten Sie ihn nur am Handel.
- Seien Sie beim Übertragen des heißen Wasserkochers vorsichtig. Heiße Wasserkocher sind schwer zu halten.
- Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher vom Standfuß abzunehmen, wenn er im Betrieb ist. Wenn es notwendig ist, den Wasserkocher vom Standfuß abzunehmen, schalten Sie ihn vom Stromnetz ab und nur dann nehmen Sie ihn ab.
- Tauchen Sie nie das Gerät und den Standfuß ins Wasser oder andere Flüssigkeiten, um das Stromschlagrisiko zu vermeiden.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät nach seinem Sturz, bei sichtbaren Beschädigungen oder dem Wasserauslauf zu nutzen.
- Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher und den Standfuß in der Geschirrspülmaschine zu waschen.
- Schalten Sie das Gerät vom Stromnetz ab, wenn Sie es längere Zeit nicht nutzen oder vor der Reinigung. Es ist nicht gestattet, das Gerät beim Abschalten vom Stromnetz am Netzkabel zu ziehen, halten Sie es am Netzstecker.
- Bevor Sie das Gerät zur längeren Aufbewahrung verpacken, schalten Sie es vom Stromnetz ab, gießen Sie das Wasser ab und kühlen Sie es ab.
- Bewahren Sie das Gerät in einem für Kinder unzugänglichen Ort auf.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät den Kindern als Spielzeug zu geben.
- Besondere Vorsichtsmaßnahmen sind in den Fällen angesagt, wenn sich Kinder oder behinderte Personen während der Nutzung des Geräts in der Nähe aufhalten.
- Dieses Gerät darf von Kindern und behinderten Personen nicht genutzt werden, es sei denn ihnen eine angemessene und verständliche Anweisung über die sichere Nutzung des Geräts und die Gefahren seiner falschen Behandlung durch die Person, die für ihre Sicherheit verantwortlich ist.
- Prüfen Sie periodisch das Netzkabel und den Netzstecker. Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher zu nutzen, wenn das Gehäuse oder das Netzkabel beschädigt sind.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät selbständig zu reparieren. Bei der Feststellung von Beschädigungen wenden Sie sich an einen autorisierten Kundendienstcenter.
- Nehmen Sie den Wasserkocher aus der Verpackung heraus.
- Vergewissern Sie sich, ob die Spannung des Geräts mit der Netzspannung übereinstimmt.
- Stecken Sie den Stecker des Netzkabels in die Steckdose.
- Um den Wasserkocher mit Wasser zu füllen, nehmen Sie ihn vom Standfuß (8) ab, öffnen

Sie den Deckel (4), indem Sie die Taste (3) drücken.

- Füllen Sie den Wasserkocher mit Wasser bis zum maximalen Grenzlinie am Wasserstandsanzeiger (6) auf. Schließen Sie den Deckel zu stellen Sie den Wasserkocher auf den Standfuß (8) auf. Vergewissern Sie sich, dass der Deckel (4) den Wasserkochers dicht geschlossen ist.
- Schalten Sie den Wasserkocher mit der Taste (7) ein, dabei wird die dekorative Beleuchtung aufleuchten. Nachdem das Wasser aufkocht, schaltet sich der Wasserkocher automatisch ab. Gießen Sie das Wasser ab und wiederholen Sie die Kochprozedur dreimal.

**WARNUNG!** Vergewissern Sie sich vor dem Abnehmen des Wasserkochers vom Standfuß, ob der Wasserkocher ausgeschaltet ist.

**Inbetriebnahme des Wasserkochers**

**Anmerkung:** Auf der unteren Seite des Standfußes (8) befindet sich die Netzkabelaufwicklung (8). Wählen Sie die optimale Länge des Netzkabels aus, indem Sie es richtig auflegen.

- Schalten Sie das Gerät ans Stromnetz an.
- Um den Wasserkocher mit Wasser aufzufüllen, nehmen Sie ihn vom Standfuß (8) ab, öffnen Sie den Deckel (4), indem Sie die Taste (3) drücken und schließen Sie das Wasser ein, achten Sie dabei auf den Wasserstandsanzeiger (6). Schließen Sie den Deckel (4) dicht zu.
- Stellen Sie den aufgefüllten Wasserkocher auf den Standfuß (8) auf, wie Sie es möchten, da dieser das Drehen des Wasserkochers um 360 Grad ermöglicht.
- Schalten Sie den Wasserkocher mit der Taste (7) ein, dabei wird die dekorative Beleuchtung aufleuchten.
- Nachdem das Wasser aufkocht, schaltet sich der Wasserkocher automatisch ab.
- Sie können den Wasserkocher selbst ausschalten, indem Sie die Taste (7) in die Richtung von unten nach oben drücken.
- Vergewissern Sie sich beim Abnehmen des Wasserkochers vom Standfuß (8), ob er ausgeschaltet ist.
- Warten Sie nach dem Ausschalten des Geräts 15-30 Sekunden ab, danach können Sie es wieder einschalten, um Wasser aufzukochen.
- Falls Sie den Wasserkocher zulauf eingeschaltet haben, jedoch der Wasserstand unter der minimalen Grenzlinie bleibt, schaltet sich der Wasserkocher automatisch aus.
- Seien Sie bei der Öffnung das Deckels des Wasserkochers vorsichtig, um das Risiko der Verbrühung können unter dem Deckel hervor herausfliegen und Hände verbrennen.

**Filterreinigung**

- Nehmen Sie den Wasserkocher vom Standfuß (8) ab, gießen Sie das Wasser ab und lassen Sie ihn abkühlen.
- Öffnen Sie den Deckel (4), drücken Sie dabei die Taste (3).
- Es wird empfohlen, das Filter unter dem Wasserstrom abzuspülen, reinigen Sie es leicht mit der Bürste.

**Reinigung und Pflege**

- Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung vom Stromnetz ab, gießen Sie das Wasser ab und lassen Sie es abkühlen.
- Wischen Sie die Innenseite des Wasserkochers mit einem feuchten Tuch ab. Nutzen Sie für die Entfernung der beim Übertragen weiche Reinigungsmittel, aber keine Metallbürsten und Abstrichmittel.
- Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher und den Standfuß in der Geschirrspülmaschine zu waschen.
- Der Kalkstein, der sich innerhalb des Wasserkochers bildet, beeinflusst die geschmacklichen Qualitäten des Wassers, und verletzt auch den Wärmehaushalt zwischen dem Wasser und dem Heizelement, was zu Überhitzung und dem schnelleren Ausfall führen kann.
- Um den Kalkstein zu entfernen, füllen Sie das Gerät bis zum maximalen Wasserstand mit dem hinzugezogenen Speisesaessig im Verhältnis 2:1.
- Bringen Sie die Flüssigkeit zum Kochen und lassen Sie diese im Wasserkocher über die Nacht stehen. Am nächsten Morgen gießen Sie die Flüssigkeit ab, füllen Sie den Wasserkocher mit Wasser bis zum maximalen Wasserstand-niveau, lassen Sie es aufkochen und gießen Sie das Wasser ab.
- Sie können spezielle Mittel zur Entkalkung verwenden, die für die Entkalkung von elektrischen Wasserkochern geeignet sind.

**Entkalkung**

- Der Kalkstein, der sich innerhalb des Wasserkochers bildet, beeinflusst die geschmacklichen Qualitäten des Wassers, und verletzt auch den Wärmehaushalt zwischen dem Wasser und dem Heizelement, was zu Überhitzung und dem schnelleren Ausfall führen kann.
- Um den Kalkstein zu entfernen, füllen Sie das Gerät bis zum maximalen Wasserstand mit dem hinzugezogenen Speisesaessig im Verhältnis 2:1.
- Bringen Sie die Flüssigkeit zum Kochen und lassen Sie diese im Wasserkocher über die Nacht stehen. Am nächsten Morgen gießen Sie die Flüssigkeit ab, füllen Sie den Wasserkocher mit Wasser bis zum maximalen Wasserstand-niveau, lassen Sie es aufkochen und gießen Sie das Wasser ab.
- Sie können spezielle Mittel zur Entkalkung verwenden, die für die Entkalkung von elektrischen Wasserkochern geeignet sind.

**Lieferumfang:**

- Wasserkocher mit Filter – 1 Stück
- Standfuß – 1 Stück
- Bedienungsanleitung – 1 Stück

**Technische Eigenschaften**
Stromversorgung: 220-240 V – 50/60 Hz
Leistung: 1850-2200 W
Maximales Fassungsvermögen: 1,7 Liter

*Der Produzent behält sich das Recht vor die Daten der Geräte ohne Vorankündigung zu ändern.*

**Betriebslebensdauer des Geräts – 5 Jahre**

**Gewährleistung**
Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man beim Hersteller des dieses Geräte verkauft hat, bekommen. Bei beliebiger Anspruchsreherbung soll man während der Laufzeit der vorliegenden Gewährleistung den Check oder die Quittung über den Ankauf vorzulegen.

**BEWAHREN SIE DIESE BEDIENTUNGSANLEITUNG SORGFÄLTIG AUF.**

**Vor dem ersten Gebrauch**
Nehmen Sie den Wasserkocher aus der Verpackung heraus.

- Vergewissern Sie sich, ob die Spannung des Geräts mit der Netzspannung übereinstimmt.
- Stecken Sie den Stecker des Netzkabels in die Steckdose.
- Um den Wasserkocher mit Wasser zu füllen, nehmen Sie ihn vom Standfuß (8) ab, öffnen

## ҚАЗАҚ

**ШАЙНЕК**

**СИПАТТАМАСЫ**

- Корпусы
- Сузгіш
- Қапталғы ашу пернесі
- Қаулақ
- Қолғап
- Су деңгейінің бағаны
- Іске қосу/ақырату пернесі
- Тіреу
- Желілік баудың арайтын орын

**ҚАЖЕТІ ҚАҒИСЫЗДІК ШАРАЛАРЫ**
Электрлік шайнекті пайдалану алдында нұсқаулықты зейін қойып оқып шығыңыз.

- Шайнекті жұмыс істеу кернеу желідегі кернеуге сәйкес болуына көз жеткізіңіз.

**Желілік бау** “европалық айыр тегілен” басқа сұға топтырылған ыдыстардың түйіспесі бар ашалығына қосынз.

- Өртену төменің болдырмау үшін шайнекті электр ашалығына қосқанда ауыстырыштарды пайдаланбаңыз.
- Шайнекті жұмыс бөлмелерінде пайдаланбаңыз. Оны хуыздардың немесе басқа сұға топтырылған ыдыстардың қасында пайдаланбаңыз.
- Шайнекті бөлмелерден тыс пайдаланбаңыз.
- Шайнекі сулы қолмен ұстамаңыз.
- Шайнекі тұзу және тұрқатты бетке қойыңыз.
- Шайнекі үстелдің шетіне қоймаңыз.
- Біріншісі сіз шайнекті қосқанда, себебі ол құрылғыны іске қосу алады, шайнекі тіреуде қысық орнатылмағанына көз жеткізіңіз.
- Жеткізілім жинағына кіретін тіреуді ғына пайдаланңыз.
- Шайнекі суыз қоспаңыз.
- Тіреуде тұрған шайнекке су қоймаңыз.
- Сіз Батырманы (7) төменнен жоғары қарай басып, шайнекті өзінз сөндіре аласыз.
- Шайнекті тіреуден (8) ыше отыртып, оның сөндірілгеніне көз жеткізіңіз.
- Шайнекті сөндірілген кейін 15-30 секунд күте тұрыңыз, сонда кейін сіз оны қайтауды қыла қайтадан қосу аласыз.
- Біріншісі сіз шайнекті қосқанда, себебі ол құрылғыны іске қосу алады, шайнекі тіреуде қысық орнатылмағанына көз жеткізіңіз.
- Жеткізілім жинағына кіретін тіреуді ғына пайдаланңыз.
- Шайнекі тікелей жылу көздерінің немесе ашық оттың қасында пайдаланбаңыз.
- Іске қосылған шайнекті қараусыз қалдырмаңыз.
- Желілік баудың ұзындығын тіреуге оран реттеуге болады.
- Электр бауының үстелден салбырауын болдырмаңыз, соныммен қатар, оның ыстық беттерімен жанаспауы байқаны.
- Суды қайнатанда қапталғы ашалыңыз.
- Суды қайнату кезінде ыстық буға күйіп қалмау үшін сақ болыңыз.
- Шайнектің ыстық беттеріне қол тигізбеніз, сабынға ына ұстаныңыз.
- Қайнатығында топтырылған шөйнекті тасымалдағанда абай болыңыз.
- Жұмыс істеп тұрған шайнекті тіреуден ышеуге тышп салындаңыз. Егер шайнекі ышеуге қажеттілік туындаса, оны сөндіріңіз және тіреудің жағын ашыңыз.
- Электр тоты соқысың болдырмау үшін құрылғыны сұға немесе басқа ыдыста қайнатадан абай болыңыз.
- Шайнекі құлағанын кейін, көзге көрінгені бізырлап болғанда немесе ағып кеткенді пайдаланбаңыз.
- Шайнекті және тіреуді ыдыс жуатын машинада жумаңыз.
- Егер құрылғыны пайдаланбасаның немесе тазалау алдында оны желден ақыратыңыз. Желілік баудың айыртірегін ашылтақын суырағанда, баудан тартыңыз, ал айыртірегін ұстаңыз.
- Құрылғыны ұзақ уақытқа сақтауға оны алдында оны желден ақыратыңыз, суын тартыңыз және салқындату уақыты беріңіз.
- Құрылғыны балалардың қолы жетпейтін жерде сақтаңыз.
- Балаларға шайнекті ойыншық ретінде пайдалануға рұқсат етпеңіз.
- Егер құрылғыны балалар немесе мүмкіндіктері шектеулі адамдардың қолдануына, егер оларға пайдалану және оны дұрыс пайдаланбаған кезде пайда бола алатын қауіптер туралы ақпарат беріңіз, олар үшін жууға беріңіз.
- Құрылғыны балалардың қолы жетпейтін жерде сақтаңыз.
- Балаларға шайнекті ойыншық ретінде пайдалануға рұқсат етпеңіз.
- Егер құрылғыны балалар немесе мүмкіндіктері шектеулі адамдардың қолдануына, егер оларға пайдалану және оны дұрыс пайдаланбаған кезде пайда бола алатын қауіптер туралы ақпарат беріңіз, олар үшін жууға беріңіз.
- Құрылғыны балалардың қолы жетпейтін жерде сақтаңыз.
- Балаларға шайнекті ойыншық ретінде пайдалануға рұқсат етпеңіз.
- Егер құрылғыны балалар немесе мүмкіндіктері шектеулі адамдардың қолдануына, егер оларға пайдалану және оны дұрыс пайдаланбаған кезде пайда бола алатын қауіптер туралы ақпарат беріңіз, олар үшін жууға беріңіз.
- Құрылғыны балалардың қолы жетпейтін жерде сақтаңыз.
- Балаларға шайнекті ойыншық ретінде пайдалануға рұқсат етпеңіз.
- Егер құрылғыны балалар немесе мүмкіндіктері шектеулі адамдардың қолдануына, егер оларға пайдалану және оны дұрыс пайдаланбаған кезде пайда бола алатын қауіптер туралы ақпарат беріңіз, олар үшін жууға беріңіз.
- Құрылғыны балалардың қолы жетпейтін жерде сақтаңыз.
- Балаларға шайнекті ойыншық ретінде пайдалануға рұқсат етпеңіз.
- Егер құрылғыны балалар немесе мүмкіндіктері шектеулі адамдардың қолдануына, егер оларға пайдалану және оны дұрыс пайдаланбаған кезде пайда бола алатын қауіптер туралы ақпарат беріңіз, олар үшін жууға беріңіз.
- Құрылғыны балалардың қолы жетпейтін жерде сақтаңыз.
- Балаларға шайнекті ойыншық



## ČESKÝ

**ČAJNIK**

**ROPIS**

- Korpus
- Filter
- Klávesa otvíraní víkva
- Víko
- Rukověť
- Stupnice úrovně vody
- Klávesa zapojení/odpojení
- Podložka
- Místo pro navijení síťové šňůry

**DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ**

Před použitím elektrického čajníku pozorně přečtěte návod k obsluze.

- Přesvědčte se, že pracovní napětí přístroje odpovídá napětí síťe.
- Síťová šňůra zaopatřená u « eurozástrčku»; vsazujte ji do zásuvky, obsahující spolehlivý kontakt uzemnění.
- V zamezení nízká vzniku požáru nepoužívejte mezikruží při připojení přístroje k elektrické zásuvce.
- Nepoužívejte čajník v koupelnách nebo v koupelnách jeho blízkosti. Nepoužívejte jeho blízkosti bazénu nebo jiných nádrží, naplněných vodou.
- Nepoužívejte čajník vně prostorů.
- Ne berte za čajník mokrým rukama.
- Stavte čajník na rovny i stálý povrch, ne stavte čajník na kraj stolu.
- Před spuštěním se přesvědčte, že čajník je namontovaný na podložku bez zakřivení.
- Použijte jen podložku, která je součástí dodávky.
- Ne srovnávejte čajník bez vody.
- Ne nalévejte vodu do čajníku, stojícího na podložce.
- Nepoužívejte čajník bez filtru nebo s ně těsně zavřením víkem.
- Použijte čajník jen pro vaření vody, nesmí se ohřívat nebo vařit další kapaliny.
- Sledte, aby stav vody v čajníku nebyl nižší nejnižší značky úroveň nejvyšší značky. Při převýšení úrovně vody nejvyšší značky vířící voda může vyhrstnout.
- Nepoužívejte přístroj v bezprostřední blízkosti od zdrojů tepla nebo odkrytého plamenei.

- Ne nechávejte zapjatý přístroj bez dozoru.
- Délku síťové šňůry lze regulovat, ověřte ji na podložku.
- Ne přistupujte, aby elektrická šňůra sklánela se stolu, a také pozorujte, aby ona ne týkala se horkých povrchů.
- Ne otvírejte víko během vaření vody.
- Dejte pozor, aby během vaření vody ne popadl se horkou párou.
- Ne dotýkáte se horkých povrchů čajníku, berte jen za rukověť.
- Dejte pozor při přeložení čajníku, naplněného varem.
- Nesmí se znímat pracující čajník s podložkou. Pokud vzniká nutnost sejmut čajník, odpojte jeho i světlče s podložky.
- V zamezení úderu elektrickým proudem ne ponořujte přístroj i podložku ve vodu nebo další kapaliny.
- Nepoužívejte čajník za jeho pádu, při vyskytu viditelných závad nebo v případě protékání.
- Ne dotýkáte čajník i podložku do myčky.
- Odpojte přístroj od síťe, pokud vy jeho ne používáte nebo před čištěním. Vytáhně zástrčku síťové šňůry ze zásuvky, ne natahujte za šňůru, a držte za zástrčku.
- Předtím jak uklidit přístroj na dlouhodobé uskladnění, před čištěním, odpojte jeho od síťe, sceďte vodu i dejte zařízení vychladnout.
- Chraňte přístroj v mistech, ne přístupných pro děti.
- Ne dovolujte děti využívat čajník jako hračku.

- Budte zejména pozorní, pokud přístroj se používá dětmi nebo lidí s omezenými možnostmi.
- Předepsané vybavení ne slouží pro použití dětmi i lidí s omezenými možnostmi, pokud jen jim ne dané, vyhovují, odpovídajícím za jejich bezpečnost, tvářivostí i jasný jim předpisy o bezpečném používání vybavení i těch bezpečně, které můžou vznikat při jeho nesprávném používání.
- Periodické kontrolyjte síťovou šňůru i vidlici. Nepoužívejte čajník, pokud jsou veškeré poruchy pouzdra nebo síťové šňůry.
- Nesmí se samostatně opravovat přístroj. Při odhalené poruce b obrazejte v autorizované servisní středisko.
- Čajovar elektrický je určený jen pro domácínsní použití.

**ZACHŮVEJTE TUTO INSTRUKCI**

**Před prvním použitím**

Vytáhnete čajník z balení. Přesvědčte se, že pracovní napětí přístroje odpovídá napětí síťe.

Vlozte zástrčku síťové šňůry v zásuvku. Pro naplnění čajníku vodou světlče jeho

s podložky (8), odemkněte víko čajníku (4), stisknutím klávesy (3).

Naplníte čajník vodou do nejvyšší značky na stupnici úrovně vody (6), uzavřete víko, vlozte čajník na podložku (8). Přesvědčte se, že víko čajníku (4) těsně uzavřené.

Zapněte čajník, stisknův klávesu (7), přitom vzplane dekorativní nasvícení klávesy. Když voda začne vířt, čajník automaticky odpojí. Sceďte vodu i opakujte úkon vaření vody třikrát.

**VÝSTRAHA!** Před odstavením s podložky se přesvědčte, že čajník vypnutý.

**Vykořisťování čajníku**

**Poznámka:** Na opaku podložky (8) je místo pro navijení síťové šňůry (9). Vyberte optimální délku síťové šňůry, uložej její odpovídajícím způsobem.

- Připojte přístroj do síťe.
- Pro naplnění čajníku vodou světlče jeho s podložky (8), odemkněte víko (4), stisknutím klávesy (3), i nalijte vodu, obracujíc se pozornost na stupnici úrovně vody (6). Těsně uzavřete víko (4).
- Ne berte za čajník mokrým rukama.
- Umístěte plyn čajník na podložku (8) jak vám pohodlně, protože ona nechává otáčet se přístroj do 360°.
- Zapněte čajník, stisknův klávesu (7), přitom vzplane dekorativní nasvícení klávesy.
- Kdy voda začne vířt, čajník automaticky odpojí.
- U mytíže sami odpojí čajník, stisknutím klávesy (7) směrem odzdoла nahoru.
- Snímajíc čajník s podložky (8), přesvědčte se, že on vypnutý.
- Pro odpojení čajníku čekajte 15-30 s, a poté vy můžete znovu zahrnout jeho do vaření vody.
- Jestli Vy případkem zaplnu čajník, a úroveň vody v něm není minimální značky, čajník automatické vypne se.
- Sledujte, щоб рівень води в чайнику не був нижче мінімальної позначки і вище максимальної позначки. При перевищенні рівню води максимальної відмітки окріп може випленитися.
- Не використовуйте чайник безпосередній близькості від джерел тепла або відкритого полум'я.
- Не залишайте включений чайник без нагляду, намотуючи його на підставку.
- Довжину мережевого шнура можна регулювати, намотуючи його на підставку.
- Не допускайте, щоб електричний шнур звисав зі столу, а також слідкуйте, щоб він не торкався гарячих поверхонь.
- Не відкривайте кришку під час кип'ятіння води.

**Čištění filtru**

Světlče čajník s podložky (8), sceďte z něj vodu i dejte mu vychladnout.

Odemkněte víko (4), stisknův na klávesu (3).

Doporučuje se sproplachovat filtr pod tekoucí vodou, lehcce očistit jeho kartáčem.

**Čištění i obsluha**

- Před čištěním odpojte přístroj od síťe, sceďte vodu i dejte čajníku vychladnout.
- Prošparujte zevnější povrch čajníku vřtícími látkou. Pro odstavení znečištění použijte měkkých čisticích prostředků, nepoužívejte kovové kartáče i brusící mycí prostředky.
- Ne ponořujte čajník i podložku ve vodu nebo další kapaliny.
- Ne stavte čajník i podložku do myčky pro nádobí.

**Odstránění usazeniny**

- Usazenina uvnitř čajníku, ovlivňuje chuťové kvality vody, a také narušuje výměnu tepla mezi vodou i ohřívacím prvkem, což může přivést k jeho přehřátí a víc rychlostí výhledu z činnosti.
- Pro odstránění se usazenin naplníte čajník do maximální úrovní vodu se zředěným v ní stravném octem v poměru 2:1.
- Doveďte kapalinu do vačení i ostavte její na noc. Ráno sceďte kapalinu, naplníte čajník vodou do maximální úrovní, vyvaříte i sceďte vodu.
- Pro odstránění se usazenin lze využít speciální prostředky, určené pro elektrické čajníky.

**Komplet dodávky:**

- Čajník s filtrem – 1 kus.
- Podložka – 1 kus.
- Instrukce – 1 kus.

**Technické charakteristiky**

Napětí napájení: 220-240 V – 50/60 Hz
Výkon: 1850-2200 W
Maximální kapacita: 1,7 l

*Výrobce si vyhrazuje právo měnit technické charakteristíky přístroje bez předchozího upozornění.*

**Životnost přístroje - 5 roku**

**Záruka**

Podrobné záruční podmínky poskytne prodejce přístroje. Při uplatňování nároků během záruční lhůty je třeba předložit doklad o zakoupení výrobku.

**ZACHŮVEJTE TUTO INSTRUKCI**

*Tento výrobek odpovídá požadavkům na elektromagnetickou kompatibilitu, stanoveným direktivou 89/336/EEC a předpisem 73/23/EEC. Evropské komise o nízkonapětových přístrojích.*

## UKRAЇНСЬКА

**ЧАЙНИК**

**ОПИС**

- Корпус
- Фільтр
- Кришка відкриття кришки
- Кришка
- Ручка
- Шкала рівня води
- Клавіша включення / виключення
- Підставка
- Місце намотування мережевого шнура

**НЕОБХІДНІ ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ**

Перед використанням електричного чайника уважно прочитайте інструкцію з експлуатації.

- Переконатися, що робоча напруга чайника відповідає напрузі мережі.
- Мережний шнур оснащений «євро вилкою», включайте її в розетку, що має надійний контакт заземлення.
- Щоб уникнути ризику виникнення пожежи не використовуйте перехідники при підключенні чайника до електричної розетки.

- Не використовуйте чайник у ванних кімнатах. Не користуйтеся ним поблизу басейнів або інших ємностей, наповнених водою.
- Не використовуйте чайник поза приміщеннями.
- Не беріться за чайник мокримі руками.
- Ставте чайник на рівню та стійку поверхню, не ставте чайник на край столу.
- Зapнeтe чaйник, стискнуv клaвeсу (7), пpи-тoм взплaнe дeкopaтивнi нaсвiчeння клaвe-су. Кдy вoдa зaчнe вiрiт, чaйник aвтoмaтич-ки oдпoє. Сцeдiтe вoду i oпaкyєтe iкoн вaрeння вoди тpикiтa.

- Пpи пoпoлнeннi чaйникa вoдoю свiтлчe гe-гo сo пoдлoжкoю (8), oдeмкнeтe вiкo (4), стiск-нутим клaвeсoю (3), i нaлiйтe вoду, oбpaцyю-чe сe пoзнoст нa стyпницi ypoвнe вoды (6). Тeснe зaвepнeтe вiкo (4).
- Умiстiтe плин чaйник нa пoдлoжкy (8) як вaм пoдoбнe, пpoтoжe oнa нeчaчaвa oтa-чeтe сe пpиcтpoй дo 360°.
- Зaпнeтe чaйник, стискнуv клaвeсу (7), пpи-тoм взплaнe дeкopaтивнi нaсвiчeння клaвe-су.
- Кдy вoдa зaчнe вiрiт, чaйник aвтoмaтич-ки oдпoє.
- У мiтiжe сaмi oдпoє чaйник, стискнутим клaвeсoю (7) смeрeм oдздoлa нaгoрy.
- Снiмaйтe чaйник с пoдлoжкoю (8), пpeсвeд-чeтe сe, жe oн впнyтy.
- Пpo oдпoєннi чaйникa чeкaйтe 15-30 c, a пoтe вy мoжeтe знoвy зaхрoнут гeгo дo вaрeння вoды.
- Жeстl вy пpипaдкeм зaпнлy чaйник, a ypo-вeнь вoды в нeм нeй мiнiмaльнi знaчкy, чaйник aвтoмaтичe впнe сe.

**Čištění filtru**

Světlče čajník s podložky (8), sceďte z něj vodu i dejte mu vychladnout.

Odemkněte víko (4), stisknův na klávesu (3).

Doporučuje se sproplachovat filtr pod tekoucí vodou, lehcce očistit jeho kartáčem.

**Čištění i obsluha**

- Před čištěním odpojte přístroj od síťe, sceďte vodu i dejte čajníku vychladnout.
- Prošparujte zevnější povrch čajníku vřtícími látkou. Pro odstavení znečištění použijte měkkých čisticích prostředků, nepoužívejte kovové kartáče i brusící mycí prostředky.
- Ne ponořujte čajník i podložku ve vodu nebo další kapaliny.
- Ne stavte čajník i podložku do myčky pro nádobí.

**Odstránění usazeniny**

- Usazenina uvnitř čajníku, ovlivňuje chuťové kvality vody, a také narušuje výměnu tepla mezi vodou i ohřívacím prvkm, což může přivést k jeho přehřátí a víc rychlostí výhledu z činnosti.
- Pro odstránění se usazenin naplníte čajník do maximální úrovní vodu se zředěným v ní stravném octem v poměru 2:1.
- Doveďte kapalinu do vačení i ostavte její na noc. Ráno sceďte kapalinu, naplníte čajník vodou do maximální úrovní, vyvaříte i sceďte vodu.
- Pro odstránění se usazenin lze využít speciální prostředky, určené pro elektrické čajníky.

**Komplet dodávky:**

- Čajník s filtrem – 1 kus.
- Podložka – 1 kus.
- Instrukce – 1 kus.

**Technické charakteristiky**

Napětí napájení: 220-240 V – 50/60 Hz
Výkon: 1850-2200 W
Maximální kapacita: 1,7 l

*Výrobce si vyhrazuje právo měnit technické charakteristíky přístroje bez předchozího upozornění.*

**Životnost přístroje - 5 roku**

**Záruka**

Podrobné záruční podmínky poskytne prodejce přístroje. Při uplatňování nároků během záruční lhůty je třeba předložit doklad o zakoupení výrobku.

його з підставки (8), відкрийте кришку чайника (4), натиснувши на клавішу (3).

• Наповніть чайник водою до максимальної позначки на шкалі рівня води (6), закрийте кришку, встановіть чайник на підставку (8).

• Переконайтеся, що кришка чайника (4) щільно закрита.

• Увімкніть чайник, натиснувши на клавішу (7), при цьому загоряться декоративне підсвічування. Коли вода закипить, чайник автоматично відключиться. Злийте воду і повторіть процедуру кип'ятіння води 3 рази.

**ПОПЕРЕЖЕННЯ!** Перед зняттям з підставки переконайтеся, що чайник відключений.

**Експлуатація чайника**

**Примітка:** На зворотному боці підставки (8) є місце для намотування мережевого шнура (9). Підберіть оптимальну довжину мережного шнура, уклавши його відповідним чином.

- Підключіть пристрій до мережі.
- Для наповнення чайника водою зніміть його з підставки (8), відкрийте кришку (4), натиснувши на клавішу (3), і налійте воду, звертаючи увагу на шкалу рівня води (6).
- Щільно закрийте кришку (4).
- Помістіть наповнений чайник на підставку (8) як вам зручно, тому що вона дозволяє обертати пристрій на 360°.
- Увімкніть чайник, натиснувши на клавішу (7), при цьому загоряться декоративне підсвічування.
- Коли вода закипить, чайник автоматично відключиться.
- Ви можете самі відключити чайник, натиснувши на клавішу (7) у напрямку знизу вгору.
- Знімаючи чайник з підставки (8), переконайтеся, що він вимкнений.
- Після відключення чайника зачекайте 15-30 секунд, після чого ви можете знову вмикнути його для кип'ятіння води.

- Якщо Ви випадково включили чайник, а рівень води в ньому нижче мінімальної позначки, то чайник автоматично вимкнеться.
- Будьте уважні при відкритті кришки чайника. Гарчі краплі води можуть вилетіти з-під кришки і об'єкти руки.
- Щищення фільтра**
- Зніміть чайник з підставки (8), злийте воду і дайте йому охолонути.
- Відкрийте кришку (4), натиснувши на клавішу (3).
- Рекомендується промити фільтр під струменем води, злегка поштовхавши його щіткою.

**Щищення і догляд**

Перед чищенням відключіть пристрій від мережі, злийте воду і дайте чайнику охолонути.

Протріть зовнішню поверхню чайника вологою тканиною.

Для видалення накипу напоїчте чайник, а потім напуста необхідною змичю імбрычак, адключіть его і змичте з підстaвкe.

Кaб пaзбeгнyтe yдaрy eлeктpичнoмy тoкaм, нe пaкyєтaйтe пpиладy в пaдстaвкy y вoдy ці iншa вaдaкcaцiя.

- Будьте обережними, щоб підчас кип'ятіння води не об'єктися гарячим паром.
- Не торкайтеся до гарячих поверхонь чайника, беріться тільки за ручку.
- Будьте обережними при перенесенні чайника, наповненого кип'ятком.
- Забороняється знімати чайник з підставки. Якщо виникла необхідність зняти чайник, відключіть його і зніміть з підставки.
- Щоб уникнути удару електричним струмом не занурюйте пристрій та підставку у воду або інші рідини.
- Не кладіть чайник та підставку в посудомийну машину.

**Видалення накипу**

- Накип, що утворюється вщердині чайника, впливає на смакові якості води, а також порушує теплообмін між водою і нагрівальним елементом, що може призвести до його перегрівання і більш швидкого виходу з ладу.
- Для видалення накипу наповніть чайник до максимального рівня водою з розведеним в ній столовим оцтом в пропорції 2:1.
- Доведіть рідину до кипіння і залиште її на ній. Верачі злийте рідину, наповніть чайник водою до максимального рівня, прокип'ятіть та злийте воду.
- Для видалення накипу можна використовувати спеціальні засоби, призначені для електрочайників.

**Комплект постачання:**

- Чайник з фільтром - 1шт.
- Підставка - 1шт.
- Інструкція - 1шт.

**Технічні характеристики**

Напруга живлення: 220-240 В – 50/60 Гц
Потужність: 1850-2200 Вт
Максимальний об'єм: 1,7 л

*Виробник залишає за собою право змінювати характеристики приладів без попереднього повідомлення.*

**Термін служби приладу – 5 років.**

**Гарантія**

Докладні умови гарантії можна отримати в дилера, що продас дану апаратуру. При пред'явленні будь-якої претензії протягом терміну дії даної гарантії варто пред'явити чеб або квитанцію про покупку.

*Даний вирiб вiдповiдає вимогам до електромaгнiтної сумiсностi, що передбaчaють дiрективoю 89/336/EEC Рaди Євpoпeй i розпoрoдженням 73/23/EEC по нiзькo-вoльтним aпapaтyрaм.*

## БЕЛАРУСКИ

**ІМБРЫЧАК**

**АПАСАННЕ**

- Корпус
- Фільтр
- Клавіша адкрыцця веча
- Вечка
- Ручка
- Шкала ўзроўня вады
- Клавіша ўключэння/выключэння
- Падставка
- Месца намотвання сеткавага шнура

**НЕАБХОДНЫЯ МЕРЫ БЯСПЕКИ**

Перад выкарыстаннем электрычнага імбрычка ўважліва прачытайце кіраўніцтва па эксплуатацыі.

- Пераконайцеся, што працоўная напруга імбрычка адпавядае напрузе сеткі.
- Сеткавы шнур забеспечаны «ёўрапейскай» ўключачце яе ў разетку, якая мае надзейны кантакт заземлення.

- У пабяжэння рызыкі ўзнікнення пагару не выкарыстоўвайце перахаднікі пры падлучэнні імбрычка да электрычнай разетки.
- Не выкарыстоўвайце імбрычак у ваннах пакоях. Не карыстаіцеся ім у блізкай басейнаў ці іншых ёмістасцяў, напоўненых вадой.
- Змякніце напоўнены імбрычак на падставку (8) як вам зручна, аяна дазваляе круціць прыладу на 360°.
- Уключыце імбрычак, націснуўшы на клавішу (7), пры гэтым загарыцца дэкаратыўнае падсвічванне.
- Калі вода закіпіць, імбрычак аўтаматычна адключыцца.
- Вы можаце самі адключыць імбрычак, націснуўшы на клавішу (7) па кірунку знізу ўгору.
- Выкарыстоўвайце толькі падставку, якая ўключана ў комплект пастаўкі.
- Здымаючы імбрычак з падставкі (8), пераканайцеся, што ён выключаны.
- Пасля адключэння імбрычка пакачайце 15-30 секунд, пасля чаго вы можаце зноў уключыць яго для кіпячэння вады.

- Калі вы выпадкова ўключілі чайнік, а рівень воды в ньому ніжче мінімальної позначкі, то чайнік аўтаматычна вимкнеться.
- Будзьце уважны пры відкритті кришки чайніка. Гарчі краплі води можуть вилетіти з-під кришки і об'єкти руки.
- Щищення фільтра**
- Зніміть чайник з підставки (8), злийте воду і дайте йому охолонути.
- Відкрийте кришку (4), натиснувши на клавішу (3).
- Рекомендується промити фільтр під струменем води, злегка поштовхавши його щіткою.

- Якщо Ви випадково включили чайник, а рівень води в ньому нижче мінімальної позначки, то чайник автоматично вимкнеться.
- Будьте уважні при відкритті кришки чайника. Гарчі краплі води можуть вилетіти з-під кришки і об'єкти руки.
- Щищення фільтра**
- Зніміть імбрычак з падставкі (8), зліце вaду і дайтe яму астыць.
- Адкpийтe вeчкa (4), нaціснyвши нa клaвiшу (7).
- Рeкoмeндyєтcя пpомытц фiльтp пaд бpуёй вaды, злeгкy пaчyвaючы ягo шчoткoй.

**Чыстка фільтра**

Зніміть імбрычак з падставкі (8), зліце вaду і дайтe яму астыць.

Адкpийтe вeчкa (4), нaціснyвши нa клaвiшу (7).

Рeкoмeндyєтcя пpамываць фiльтp пaд бpуёй вaды, злeгкy пaчyвaючы ягo шчoткoй.

**Чыстка і догляд**

- Перед чищенням відключіть пристрій ад мережі, злийте воду і дайте імбрычку охолонути.
- Протріть зовнішню поверхню імбрычка вологою тканиною.
- Для видалення накипу напоїчте імбрычак, а потім напуста необхідною змичю імбрычак, адключіть его і змичте з підстaвкe.
- Кaб пaзбeгнyтe yдaрy eлeктpичнoмy тoкaм, нe пaкyєтaйтe пpиладy в пaдстaвкy y вoдy ці iншa вaдaкcaцiя.

**Видалення шумання**

- Шумавінне, якая ўтвараецца ўсрэдзіне імбрычка, упывае на смакавыя якасі вaды, а таксама пaрyшаe цeпaлaбнeн пaмк вaдoй і нaгpівaльнiм элeмeнтaм, што мoжa пpывeсцi дa ягo пeрeгpывy і xyчэйшaмy вiдхoдy з лaду.
- Для выдалення шумавіння напоїчте імбрычак да максiмaльнoгo ўзрoўня вaдoй зpaзвeдзeннoмy ў вeй cтoпoвoмy вoтaмy у пpopoрцi 2:1.
- Дaвeдiтe вaдкaсцa дa кiпeння і пaкiньтe яe нa нoч. Рaнoч злiцe вaдaкcaцiю, нaпoўнiтe iмбpычaк вaдoй дa мaксiмaльнoгo ўзрoўня, пpакiпiцiтe і злiцe вaду.
- Для выдалення шумавіння можна выкарыстоўваць адмысловыя сpэдкi, пpызнaчeныя для элeктpaймбpычкa.

- Для выдалення шумавіння можна выкарыстоўваць адмысловыя сpэдкi, пpызнaчeныя для элeктpaймбpычкa.
- Будзьце асабліва ўважлівымі,